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  تعاليباسمه     

  دقيقه  ١٢٠ :آزمونمدّت   صبح ٠٧:  ٣٠ساعت شروع:    علوم تجربي-رياضي و فيزيك :رشته  ٢شيمي  :نهايي درس آزمون  راهنماي تصحيح

  ٠٧/٠٣/١٤٠٣تاريخ آزمون:   ١٤٠٣خرداد آزاد، آموزش از راه دور داخل و خارج كشور  آموزان روزانه، بزرگسال، داوطلبدانش

   ٤تعداد صفحه :     دورة دوم متوسطهدهم ياز پايه 
    

  نمره   راهنماي تصحيح    رديف 

 

 

  ٩١ج) بازدارنده   ص                            ٩ب) كمتري  ص                             ٧٢متفاوت  صالف)  ١  
  )  ٢٥/٠(( هرمورد                 ٦١ثابت است   ص   - ) گرماده ه                    ٤٦د) كلسيم اكسيد   ص 

٥/١  

  ١٦ص)   ٢٥/٠(   (يا بيشتر فلزهاي اصلي)ابند دست نمي ي  - )  ٢٥/٠(ب) نادرست         ٢٨ص   )٢٥/٠(الف) درست      ٢
نادرست            ٧٣ص   )   ٢٥/٠() درست  ج مول)  ٢٥/٠(د)  نمودار  بيشتر است    - شيب  (يا هر چه ضريب زمان آن 

  ٩٢ص)   ٢٥/٠(استوكيومتري يك ماده در معادله موازنه شده واكنش كمتر باشد)

٥/١  

   )٥/٠(دي متيل هپتان     -  ٥،٢  اتيل  -٤الف)    ٣

     ٣٨ص  ) نمره كسر شود  ٢٥/٠(    ٢،٥به صورت     ٥،٢تذكر: در صورت نوشتن  

Cب)   H O٧ ٦ ٥/٠(٢(    

  ٤٦تعلق گيرد و بيشتر از يك مورد اشتباه نمره اي تعلق نمي گيرد) ص    ٢٥/٠كه يك مورد  اشتباه باشد،   يدر صورت(

  ٤٣ص     )٢٥/٠((يا به عنوان ضد بيد)  ج) به عنوان ضد بيد براي نگهداري فرش و لباس 

     ٣٥ص    )   ٢٥/٠(  (يا ساختار تركيب))٣د) هيدروكربن (

 )  ٢٥/٠(  زيرا يك گروه عاملي كربوكسيل دارد.  )   ٢٥/٠(  ه) خير

٢  

  ٢٣ص    ٤

  روش اول : 
molMg gMg

?gMg molTi gMg
molTi molMg

( / ) ( / ) ( / ) ( / )

    
١٠٠ ٢ ٢٤٢٧ ١٤٤٠
٩٠ ١ ١

٠ ٢٥ ٠ ٢٥ ٠ ٢٥ ٠ ٢٥
  

  روش دوم: 

  

  
molMg gMg

?gMg molTi gMg
molTi molMg

( / ) ( / ) ( / )

   
٢ ٢٤٣٠ ١٤٤٠
١ ١

٠ ٢٥ ٠ ٢٥ ٠ ٢٥
  

  تذكر مهم : 
است. بنابراين در صورتي كه در پاسخ اين سوال، كسر تبديل بازده در انتهاي محاسبات استفاده    بازده فقط متعلق به فرآورده  -

   ) كسر شود.   ٢٥/٠)(شود براي كسر تبديل بازده  نمره 
 تعلق مي گيرد.  روش كسر تبديل نمره فقط به محاسبات با   -

١  
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دما معياري براي توصيف ميانگين انرژي جنبشي   (زيرا دما ثابت است يا  )٢٥/٠(  )يا ثابت است( الف) تغيير نمي كند  ٥

  )   ٢٥/٠)(است.  

  )  ٢٥/٠)(  گرماي ويژه به جرم وابسته نيست  (يا  ج) ثابت مي ماند يا ( تغيير نمي كند))         ٢٥/٠(ب) كاهش مي يابد  

  ٥٩و    ٥٧ص  

١  

٦  
  

  ١  ١٠٩و ص   ١٠٨)      ص  ٢٥/٠)                 د) وان دروالس    ( هر مورد   ١)              ج) ( ٢)                      ب) (١(  الف)
  

٧    
   ٧١ص    )٢٥/٠(: هيدروكسيل  ٣                     ١١٦ص    )٢٥/٠(: آميد  ٢                    ١١١ص  )٢٥/٠(: كربوكسيل  ١الف)   

 به(    مانند  نوشته شود  خانواده  نام،  عاملي   هاي  گروه  نام  ذكر   جاي   به   كه  صورتي  در  الف  قسمت   پاسخ   براي   :  مهمتذكر 
  . گيرد  نمي   تعلق  نمره..)  و   الكلي،    هيدروكسيل  جاي

  
    )٢٥/٠(ناقطبي غلبه دارد و در آب كه قطبي است بهتر حل مي شود.زيرا بخش قطبي آن بر بخش    )٢٥/٠(ب) در آب  

  ١١٤و    ١١٣ص  
  

٢٥/١  

  ٦٩و   ٦٨ص    ٨

  
  

 

١  

زيرا هر چه واكنش پذيري فلزي بيشتر باشد، شعاع آن در دوره    )٢٥/٠(  Aب)           ٢١و    ٢٠ص    )٢٥/٠() ١الف) واكنش(  ٩

  ١٢ص    )  ٢٥/٠(   )شود  نوشته  برعكسيا مقايسه به صورت    ( بزرگتر است و عدد اتمي آن كوچك تر است.

  
  
  
  
  

١  
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 روش اول :  -   ٢٢ص    ١٠

  

H

molH mol SrH gSrH
?g / L g SrH

/ LH molH molSrH

( / ) ( / ) ( / ) ( / ) ( / )

     
٢

٢ ٢ ٢
٢

٢ ٢ ٢

١ ١ ٩٠ ١٠٠٥ ٦ ٢٥
٢٢ ٤ ٢ ١ ٤٥

٠ ٢٥ ٠ ٢٥ ٠ ٢٥ ٠ ٢٥ ٠ ٢٥
  

  روش دوم: 
molH mol SrH g SrH

g؟ SrH / LH / g SrH
/ LH molH mol SrH

( / ) ( / ) ( / )

    ٢ ٢ ٢
٢ ٢ ٢

٢ ٢ ٢

١ ١ ٩٠
٥ ٦ ١١ ٢٥

٢٢ ٤ ٢ ١
٠ ٢٥ ٠ ٢٥ ٠ ٢٥ 

  
  تذكر مهم :

درصد خلوص فقط متعلق به واكنش دهنده است. بنابراين در صورتي كه در پاسخ اين سوال، كسر تبديل درصد خلوص در   -

 .كسر شود)  ٢٥/٠(ابتداي محاسبات استفاده شود براي كسر تبديل درصد خلوص  نمره

 روش كسر تبديل نمره تعلق مي گيرد. فقط به محاسبات با   -

٢٥/١  

  ١٤ص    )٥/٠(در نتيجه با افزايش شعاع خاصيت نافلزي كاهش مي يابد    است.  بيشتر   Cl١٧از   Br٣5الف) شعاع   ١١

ب) تعيين تعداد دقيق مونومرهاي شركت كننده در يك واكنش پليمري شدن ممكن نيست و قاعده اي بر اي اتصال 

  ١٠٥ص  )٥/٠(شمارمونومرها ارائه نشده است،به همين دليل براي پليمرها نمي توان فرمول مولكولي دقيقي ارائه كرد.  

يا (شبيه شبيه را در خود حل مي   بي حل مي شود  ج) گريس ناقطبي است نفت نيز ناقطبي است و ناقطبي در ناقط

  ٣٧ص    )٥/٠كند) (

د) طلا به اندازه اي نرم و چكش خوار است كه چند گرم از ان را مي توان با چكش خواري به صفحه اي با مساحت چند 

 )  ٠/ ٥(متر مربع تبديل كرد. يا ( چكش خواري طلا زياد است )

٢  

 )٢٥/٠(تغيير نمي كند  ٣واكنش  )  ٢٥/٠(  را معكوس مي كنيم.   ٢واكنش    )  ٢٥/٠(  را در دو ضرب مي كنيم.  ١واكنش    ١٢

H ( / ) / / / kJ

( / ) ( / )

      ٠ ٠٢ ٢ ٥ ٦٥ ٨ ٧٥ ١٤ ٣٦

٠ ٢٥ ٠ ٢٥
  

  در صورت نوشتن واكنش ها و اعمال تغييرات بر روي آن ها نمره تعلق گيرد   مهم :

٢٥/١  
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  ٧٥/٠  )٢٥/٠) (  - ١٧٣ب)(          )٢٥/٠() زيراانرژي كمتري براي توليد فراورده يكسان آزاد شده است. ٢٥/٠( ١الف)    ١٣

  روش اول:   ١٤

NOBr
NOBrreaction

R [NOBr] ( / / )mol.L
R R / mol.L .s

t ( )s

( / ) ( / )

s
/ mol.L .s / mol.L .min ( / mol.L .min )

min

( / ) ( / )




  

       

 
      

 

   

١
٤ ١ ١

٤ ١ ١ ٢ ١ ١ ١ ١

٠ ٠٠٤ ٠ ٠٠٧ ٢ ٥ ١٠
٢ ٨ ٢

٠ ٢٥ ٠ ٢٥

٦٠٢ ٥ ١٠ ١ ٥ ١٠ ٠ ٠١٥
١

٠ ٢٥ ٠ ٢٥

  

  روش دوم: 

NOBr
NOBrreaction

( / / )mol.L[NOBr]
R ( )stR R / mol.L .s

( / ) ( / )

s
/ mol.L .s / mol.L .min ( / mol.L .min )

min

( / ) ( / )





  

       

       

   

١

٤ ١ ١

٤ ١ ١ ٢ ١ ١ ١ ١

٠ ٠٠٤ ٠ ٠٠٧
٨ ٢ ٢ ٥ ١٠

٢ ٢ ٢

٠ ٢٥ ٠ ٢٥

٦٠٢ ٥ ١٠ ١ ٥ ١٠ ٠ ٠١٥
١

٠ ٢٥ ٠ ٢٥

  

  )٢٥/٠زمان مي شود. (- كاتاليزگر باعث افزايش سرعت واكنش و بيشتر شدن شيب نمودار مول  )٢٥/٠(  B ب) منحني

٥/١  

١٥  

   

٢  

    همكاران عزيز خدا قوت   
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